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3,56 4,13 4,06 4,26 3,42 4,21 4,15 4,30

Q.no Avarage 1 2 3 4 5

1 3,56 13% 38% 41% 8%

Did I contribute to the Forum and increase the value for me personally? 2 4,13 15% 57% 28%

3 4,06 6% 11% 54% 29%

4 4,26 3% 3% 14% 26% 54%

5 3,42 3% 21% 18% 47% 11%

6 4,21 3% 5% 5% 42% 45%

7 4,15 8% 12% 38% 42%

8 4,3 3% 5% 3% 38% 51%

Questions

Did I contribute to the Forum and increase its value for everyone?

FORUM EVALUATIONS

If I was a presenter was I well prepared and did I convey an interesting 
Did I keep the time as a presenter thus showing consideration to other 
Was I constructively active during the sessions thus improving their value?
Did I use the Forum for social and professional networking?
How was the Forum Organization?
How were the Forum social events?


